
 

 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

για την κα υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

Θέμα:  Δελτίο Τύπου ΟΙΕΛΕ: «Οι ζωές μας μετράνε»: Οι σοβαρότατοι κίνδυνοι για 

την υγεία και την ασφάλεια χιλιάδων παιδιών και εργαζόμενων στο χώρο της 

ιδιωτικής εκπαίδευσης τους οποίους (ορισμένα) ΜΜΕ και η Πολιτεία αγνοούν 

επιδεικτικά, παρά τις προειδοποιήσεις μας… 

 

Οι βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Νίκος Φίλης και Μερόπη Τζούφη καταθέτουν ως αναφορά 

προς την υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων το από 2849/6.3.2023 Δελτίο Τύπου της 

Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών (ΟΙΕΛΕ) με θέμα: «Οι ζωές μας μετράνε»: Οι 

σοβαρότατοι κίνδυνοι για την υγεία και την ασφάλεια χιλιάδων παιδιών και εργαζόμενων στο 

χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης τους οποίους (ορισμένα) ΜΜΕ και η Πολιτεία αγνοούν 

επιδεικτικά, παρά τις προειδοποιήσεις μας… 

Στο Δελτίο Τύπου η ΟΙΕΛΕ αναφέρει καταγγελίες που έχει κάνει, αφορούν θέμα ασφάλειας 

για χιλιάδες μαθητές και εργαζόμενους και δεν έχουν εισακουστεί, διότι πάνω απ΄ όλα δεν 

είναι το δημόσιο συμφέρον, αλλά το συμφέρον του «φίλα προσκείμενου», του «κολλητού» 

επιχειρηματία: 

 Τα χιλιάδες ασύδοτα Κέντρα Μελέτης: κτήρια χωρίς κανένα έλεγχο, μεταφορά 

μαθητών χωρίς καμιά πιστοποίηση οδηγών και οχημάτων 

 Ιδιωτικά νηπιαγωγεία: οι εξαντλημένες/οι εκπαιδευτικοί και ο κίνδυνος του λάθους 

 Summer camps: όταν χιλιάδες παιδιά εποπτεύονται από εργαζόμενους-

φαντάσματα… 

 Στο όνομα της καταπολέμησης της …γραφειοκρατίας, συρρικνώνεται ο κτηριακός 

έλεγχος σε «μικρά» Φροντιστήρια και Κ.Ξ.Γ.! 

Η ΟΙΕΛΕ τονίζει, μεταξύ άλλων, πως η σταδιακή μείωση της κρατικής εποπτείας στο χώρο 

της ιδιωτικής εκπαίδευσης, μια μείωση που έχει σαφές ιδεολογικό πρόσημο και πρόθεση να 

ευνοηθεί μια συγκεκριμένη επιχειρηματική συντεχνία, δεν πλήττει μόνο ένα δημόσιο αγαθό, 

αλλά θέτει σε κίνδυνο την υγεία και την ασφάλεια χιλιάδων ανθρώπων, κυρίως παιδιών. 

Επισυνάπτεται το σχετικό Δελτίο Τύπου 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις σχετικές ενέργειες και να μας ενημερώσετε 

σχετικά. 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Οι ζωές μας μετράνε»: Οι σοβαρότατοι κίνδυνοι για την υγεία και την ασφάλεια 

χιλιάδων παιδιών και εργαζόμενων στο χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης τους 

οποίους (ορισμένα) ΜΜΕ και η Πολιτεία αγνοούν επιδεικτικά, παρά τις 

προειδοποιήσεις μας… 

(Μια νέα καταγγελία-«σεντόνι» της ΟΙΕΛΕ, την οποία ελπίζουμε κυβέρνηση, κόμματα και λοιποί φορείς να 

μελετήσουν και να λάβουν μέτρα. Όχι για να ικανοποιηθεί ο συνδικαλιστικός μας εγωισμός, αλλά για να μην ζήσουμε 

κάποια στιγμή στο μέλλον στο χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης, σε έναν χώρο που ζουν και φοιτούν χιλιάδες παιδιά, 

τραγωδίες σαν αυτή που βίωσε οδυνηρά η χώρα τις προηγούμενες ημέρες) 

Με αφορμή την εθνική τραγωδία των Τεμπών, η ΟΙΕΛΕ υποχρεώνεται να δώσει για μια 

ακόμη φορά στη δημοσιότητα κρίσιμα ζητήματα υγείας και ασφάλειας για εκατοντάδες 

χιλιάδες παιδιά που συχνά φοιτούν υπό επικίνδυνες συνθήκες σε μονάδες ιδιωτικής 

εκπαίδευσης. Το πράττουμε, ώστε οι αρμόδιοι να μην έχουν πλέον καμιά δικαιολογία, 

ώστε να μην αναφωνήσουν υποκρινόμενοι  «δεν ξέραμε», «δεν μας το κατήγγειλε κανείς», 

στην απευκταία περίπτωση ενός ατυχήματος… 

Τις τελευταίες ημέρες κάποιοι «θυμήθηκαν» τους συνδικαλιστές στο χώρο των 

σιδηροδρόμων που έκρουαν επί χρόνια τον κώδωνα του κινδύνου για τα σοβαρότατα 

ζητήματα ασφάλειας στις μεταφορές. Κάποιοι μάλιστα δημοσιογράφοι, από αυτούς που 

δούλεψαν σκληρά τα τελευταία χρόνια για να εξαφανιστεί ο συνδικαλισμός από 

προσώπου γης, είχαν το θράσος, αντί να αναδείξουν τις ευθύνες των κρατούντων, να 

δείξουν με το δάχτυλο τους εκπροσώπους των εργαζόμενων λέγοντας «κι εσείς τι κάνατε, 

γιατί δεν απεργήσατε;;».  

Πράγματι, οι έντεχνα συκοφαντημένοι συνδικαλιστές σε πολλές περιπτώσεις 

αναδεικνύουν ζητήματα υγείας και ασφάλειας των εργαζόμενων. Όμως σπάνια 



εισακούγονται. Διότι ορισμένα πολιτικά κόμματα και κάποια ΜΜΕ, εκτελώντας εντολές των 

χρηματοδοτών τους, επιδιώκουν η Ελλάδα να συνεχίσει να λειτουργεί ως τριτοκοσμική 

χώρα με μια ασύδοτη οικονομία, με ανεξέλεγκτους θεσμούς και επιχειρήσεις, με μια 

εργασιακή ζούγκλα, ώστε να ωφελούνται οι γνωστοί επιτήδειοι. Κι ας τίθενται σε κίνδυνο 

ανθρώπινες ζωές… 

Ας δούμε, λοιπόν, κάποιες σημαντικές καταγγελίες της ΟΙΕΛΕ για περιπτώσεις που 

προκύπτει θέμα ασφάλειας για χιλιάδες μαθητές και εργαζόμενους. Καταγγελίες που δεν 

εισακούστηκαν και που, φυσικά, εξακολουθούν να μην εισακούγονται. Διότι πάνω απ΄ 

όλα δεν είναι το δημόσιο συμφέρον, αλλά το συμφέρον του «φίλα προσκείμενου», του 

«κολλητού» επιχειρηματία. 

1. Τα χιλιάδες ασύδοτα Κέντρα Μελέτης: κτήρια χωρίς κανένα έλεγχο, μεταφορά 

μαθητών χωρίς καμιά πιστοποίηση οδηγών και οχημάτων 

Από το 2017 η ΟΙΕΛΕ μάταια αναδεικνύει το ζήτημα των χιλιάδων Κέντρων Μελέτης 

που λειτουργούν ανεξέλεγκτα σε κάθε γειτονιά της χώρας, εκμεταλλευόμενα τα κενά της 

δημόσιας εκπαίδευσης  και τις ανάγκες των εργαζόμενων οικογενειών για να έχουν κάπου 

να αφήσουν τα παιδιά τους. Αυτές οι μονάδες είναι οι μοναδικές στο χώρο της ιδιωτικής 

εκπαίδευσης, ενδεχομένως και συνολικά στον ιδιωτικό τομέα, για τις οποίες δεν 

υπάρχει ψηφισμένο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας. Κανείς δεν γνωρίζει ποιοι και με ποια 

προσόντα διδάσκουν, αν δηλώνονται στην Εργάνη και πώς αμείβονται. Ακόμη χειρότερα, τα 

κτήριά τους δεν ελέγχονται από καμιά αρχή, ενώ μεταφέρουν (ακόμη και από δημόσια 

σχολεία!!) μαθητές με οχήματα που κανείς δεν έχει πιστοποιήσει και «οδηγούς» που 

κανείς δεν γνωρίζει, αν έχουν επαγγελματικό δίπλωμα και υπό ποιες συνθήκες 

εργάζονται! 

Είναι προφανές ότι ο κίνδυνος για την ασφάλεια χιλιάδων παιδιών και εργαζόμενων 

είναι τεράστιος. Κάποια από αυτά τα Κέντρα Μελέτης λειτουργούν σε ημιυπόγεια, σε 

χώρους χωρίς επαρκή φωτισμό και αερισμό, σε εντελώς ακατάλληλα κτήρια που δεν 

έχουν ελεγχθεί για σεισμικότητα, στατική επάρκεια, πυροσβεστική ασφάλεια, εξόδους 

κινδύνου. Ο προηγούμενος Υπουργός Παιδείας είχε δηλώσει πως είχε έτοιμο σχέδιο νόμου, 

αλλά δεν πρόλαβε να το προωθήσει λόγω των εκλογών του 2019. Η τωρινή κυβέρνηση, 

παρά το γεγονός ότι η ΟΙΕΛΕ κατέθεσε πρόταση σχεδίου νόμου για τα Κέντρα Μελέτης, 

δίνει …σουρεαλιστικές απαντήσεις. Το ΥΠΑΙΘ σε σχετικό ερώτημα της Ομοσπονδίας 

απάντησε πως «αφού τα Κέντρα Μελέτης απαγορεύονται, για εμάς …δεν υπάρχουν»! 

Αυτό που σίγουρα «δεν υπάρχει», είναι η διάθεση της κυβέρνησης να ελέγξει έναν απολύτως 

ανεξέλεγκτο χώρο. Είναι φανερό πως οι εκατοντάδες «επιχειρηματίες» του χώρου 

πιέζουν για να συνεχίζεται η παράνομη, αδήλωτη εργασία, η στέγαση σε φτηνά, συχνά 

ακατάλληλα κτήρια χωρίς τις κατάλληλες υποδομές, η «πώληση» κακής ποιότητας 

υπηρεσιών από διδάσκοντες χωρίς τα στοιχειώδη τυπικά προσόντα. Το κέρδος είναι πάνω 

από το συμφέρον των γονέων, την ασφάλεια των παιδιών και των εργαζόμενων. 

2. Ιδιωτικά νηπιαγωγεία: οι εξαντλημένες/οι εκπαιδευτικοί και ο κίνδυνος του 

λάθους 

Για τα ιδιωτικά νηπιαγωγεία τα έχουμε ξαναγράψει άπειρες φορές. Η μέση νηπιαγωγός κάνει, 

εκτός από το διδακτικό της έργο, συνοδεία σχολικού λεωφορείου πρωί-απόγευμα, 

μαγείρεμα, καθάρισμα τουαλετών και χώρων, γραμματειακή υποστήριξη. Εργάζεται συχνά 

μέχρι και 10 ώρες την ημέρα, φυσικά χωρίς νόμιμη αμοιβή. Το σημαντικότερο, όμως, είναι 

ότι ένας παιδαγωγός που ξεκινά την ημέρα του από τις 6 το πρωί και καταλήγει σπίτι του 

συχνά μετά τις 7 το βράδυ, εξαντλείται. Έχοντας να εποπτεύσει δεκάδες μικρά παιδιά, ο 

κίνδυνος του λάθους είναι τεράστιος.  

Οι αρχές γνωρίζουν το πρόβλημα. Είναι γεγονός ότι ο έλεγχος των 1200 και πλέον 

ιδιωτικών νηπιακών μονάδων, ειδικά της γειτονιάς, δεν είναι εύκολος. Όμως, δυστυχώς, 

https://oiele.gr/ξεκινα-η-εισαγγελικη-διερευνηση-για-τ/
https://www.efsyn.gr/ellada/ekpaideysi/201883_ta-shedia-poy-den-prolaban-na-nomothetithoyn
https://oiele.gr/protasi-tou-ds-tis-oiele/
https://oiele.gr/sourealistiki-apantisi-apo-to-ypourgeio-paideias-ta-kentra-meletis-frontistiria-dimotikou-apagorevontai-dia-nomou-ara-gia-emas-den-yparchoun-kai-den-tha-kanoume-tipota/
https://oiele.gr/stis-9-noemvriou-apergo-giati-i-katastasi-sta-idiotika-nipiagogeia-apotelei-ntropi-gia-to-choro-tis-ekpaidefsis/


έχουμε αντιληφθεί ότι η απόλυτη ασυδοσία στο συγκεκριμένο χώρο δεν είναι τόσο θέμα 

δυσκολίας εποπτείας. Προκαλείται από την απόπειρα προστασίας των ιδιοκτητών των 

νηπιαγωγείων από κάποιες Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, καθώς έχουν αναπτυχθεί ανάμεσα 

σε επιχειρηματίες και «δημόσιους λειτουργούς» σχέσεις μικροδιαπλοκής, αλλά και λόγω της 

άρρητης εντολής της ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας να μην ελέγχεται πλέον τίποτα στο 

χώρο των ιδιωτικών σχολείων!  

Ας ελπίσουμε η εσκεμμένη εγκατάλειψη των ιδιωτικών νηπιαγωγείων από την Πολιτεία να 

μην έχει κάποια στιγμή μοιραία αποτελέσματα… 

3. Summer camps: όταν χιλιάδες παιδιά εποπτεύονται από εργαζόμενους-

φαντάσματα… 

Τα summer camps είναι χώροι φύλαξης για τα παιδιά στη διάρκεια των καλοκαιρινών μηνών 

και διοργανώνονται από ιδιωτικά σχολεία, διάφορους φορείς, κυρίως αθλητικούς, ακόμη και 

από τα απολύτως παράνομα Κέντρα Μελέτης. 

Δεν γνωρίζουμε ποιες είναι οι συνθήκες στους φορείς εκτός εκπαίδευσης. Δυστυχώς, όμως, 

έχουμε καλή γνώση του τι συμβαίνει στα summer camps που διοργανώνουν μονάδες 

ιδιωτικής εκπαίδευσης. Σε ιδιωτικά σχολεία που οργανώνουν camps ιδιωτικοί 

εκπαιδευτικοί εξαναγκάζονται κυριολεκτικά δια της βίας να εργαστούν, αν και δεν 

είναι υποχρεωμένοι, και μάλιστα χωρίς αμοιβή (!) με την απειλή μη πληρωμής τους 

καλοκαιρινούς μήνες ή της απόλυσης. Η μεγάλη πλειονότητα των εκπαιδευτικών δεν 

δηλώνονται πουθενά, δεν είναι επιμορφωμένοι να επιτηρούν εξωτερικές δραστηριότητες με 

ρίσκο (πχ αναρρίχηση, κολύμβηση) και είναι άγνωστο ποιος θα αναλάβει την ευθύνη, αν κάτι 

συμβεί. (Αυτά είναι τα εξαιρετικά αποτελέσματα του Νόμου Κεραμέως για τα ιδιωτικά σχολεία, 

όταν επεβλήθησαν ελεύθερες, χωρίς αιτιολόγηση και προδικαστικό έλεγχο απολύσεις, 

γιγαντώνοντας έτσι την εργοδοτική αυθαιρεσία). 

Για τα Κέντρα Μελέτης που οργανώνουν καλοκαιρινή φύλαξη, ούτε λόγος… Η μετατροπή 

τους κατά τους καλοκαιρινούς μήνες σε summer camps ή ΚΔΑΠ προκαλεί όχι μόνο 

ανησυχία, αλλά και φόβο. Σε δομές που φιλοξενούνται χιλιάδες παιδιά, τα οποία 

επιδίδονται σε δραστηριότητες με υψηλό βαθμό επικινδυνότητας απαιτείται οι εγκαταστάσεις 

να έχουν ελεγχθεί εξονυχιστικά και το προσωπικό να είναι πιστοποιημένο, εξειδικευμένο και, 

φυσικά, δηλωμένο στο ΠΣ Εργάνη. Πώς όμως να συμβεί αυτό, όταν τα Κέντρα Μελέτης, 

όπως αναφέραμε πιο πάνω, λειτουργούν χωρίς καν νομοθετικό πλαίσιο;;; Σε μια, 

μάλιστα, από τις καταγγελίες που συλλέξαμε αναφέρεται ότι σε κάποια δομή που λειτουργεί 

σε τουριστικό προορισμό μεγάλου νησιού της χώρας, οι εργαζόμενοι εκεί είχαν δηλωθεί 

ως ..εργάτες ορυχείου! 

Φυσικά οι επιστολές που αποστείλαμε στα Υπουργεία Παιδείας, Εργασίας και Υγείας τον 

Ιούνιο του 2022 δεν απαντήθηκαν ποτέ. Έλεγχοι, όπως μας ενημέρωσαν συνάδελφοι που 

έκαναν καταγγελίες τις οποίες προωθήσαμε, δεν έγιναν ποτέ. Ποιος, άλλωστε, θα πειράξει 

τους μεγαλόσχημους «επιχειρηματίες» που θέλουν να συνεχίσουν να 

εκμεταλλεύονται άγρια εργαζόμενους, να καταστρατηγούν κάθε όρο υγιεινής και 

ασφάλειας, να ληστεύουν τα δημόσια ταμεία;  

4. Στο όνομα της καταπολέμησης της …γραφειοκρατίας, συρρικνώνεται ο 

κτηριακός έλεγχος σε «μικρά» Φροντιστήρια και Κ.Ξ.Γ.! 

Το τελευταίο «δωράκι» των κυβερνώντων, ενδεχομένως με ανυπολόγιστες συνέπειες για την 

ασφάλεια χιλιάδων παιδιών, είναι η «εξαφάνιση» του κτηριακού ελέγχου σε 

Φροντιστήρια και σε Κ.Ξ.Γ. με δυναμικότητα κάτω των 75 μαθητών (της συντριπτικής 

πλειονότητας, δηλαδή, των μονάδων…). Ενώ θα περίμενε κανείς να ενταθούν οι έλεγχοι και 

να ενταχθούν σε αυτούς τα παραβατικά Κέντρα Μελέτης, στο όνομα της καταπολέμησης της 

γραφειοκρατίας συρρικνώνονται οι έλεγχοι στις χιλιάδες αυτές δομές ιδιωτικής εκπαίδευσης. 

https://oiele.gr/apisteftes-paranomies-se-idiotiko-nipiagogeio-sto-irakleio-kritis-me-tin-eksorgistiki-anochi-tis-armodias-diefthynsis-protovathmias-ekpaidefsis/
https://oiele.gr/syntagmatiki-ektropi-stin-idiotiki-ekpaidefsi-sygklonistika-stoicheia-tis-oiele-gia-tin-arriti-apofasi-tis-igesias-tou-ypaith-na-min-elegchontai-pleon-ta-idiotika-scholeia/
https://oiele.gr/syntagmatiki-ektropi-stin-idiotiki-ekpaidefsi-sygklonistika-stoicheia-tis-oiele-gia-tin-arriti-apofasi-tis-igesias-tou-ypaith-na-min-elegchontai-pleon-ta-idiotika-scholeia/
https://oiele.gr/summer-camps-i-choroi-agrias-ergasiakis-ekmetallefsis-aparadektes-pieseis-me-apeiles-gia-mi-katavoli-nomimou-misthou-i-gia-apolysi-se-idiotikous-ekpaideftikous-pou-arnountai-na-doulepsoun-dorean/
https://oiele.gr/summer-camps-i-choroi-agrias-ergasiakis-ekmetallefsis-aparadektes-pieseis-me-apeiles-gia-mi-katavoli-nomimou-misthou-i-gia-apolysi-se-idiotikous-ekpaideftikous-pou-arnountai-na-doulepsoun-dorean/
https://oiele.gr/tromos-apo-ti-leitourgia-paranomon-kentron-meletis-summer-camps-pou-leitourgoun-choris-stoicheiodeis-orous-ygieinis-kai-asfaleias-kai-choris-dilomeno-prosopiko/
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Ενώ μέχρι πρότινος γίνονται σε κάθε δομή εξονυχιστικοί έλεγχοι κτηριακής καταλληλότητας 

από τον ΕΟΠΠΕΠ, πλέον με άρθρο 71 του Ν. 4849/2021 που φέρει τον χαρακτηριστικό τίτλο 

«Απλούστευση ίδρυσης και λειτουργίας δραστηριοτήτων στον τομέα της εκπαίδευσης» 

θεσμοθετείται πως δεν θα υπάρχουν καθόλου έλεγχοι για τις δομές κάτω των 75 

εκπαιδευόμενων και το κράτος θα αρκείται στην …υπεύθυνη δήλωση (!) των 

επιχειρηματιών πως «όλα είναι εντάξει».  Η διάταξη αυτή τέθηκε σε εφαρμογή με ΚΥΑ 

που συνυπέγραψαν τον Φεβρουάριο του 2022 πέντε (!) Υπουργοί: Οικονομικών, Ανάπτυξης, 

Παιδείας, Περιβάλλοντος και Επικρατείας (!). Επειδή οι επιχειρηματίες του χώρου, ιδίως των 

μικρών μονάδων, είναι πρωταθλητές παρανομίας (αρκεί να αναφέρουμε πως το 40% και 

πλέον των εκπαιδευτικών σε Φροντιστήρια και Κ.Ξ.Γ. είναι αδήλωτοι ή υποδηλωμένοι), 

διατηρούμε τεράστιες αμφιβολίες, εάν συμμορφωθούν πλήρως με τις κτηριακές 

απαιτήσεις που προβλέπονται.  

Κι εδώ λοιπόν, στο όνομα της γιγάντωσης του οφέλους για μια συντεχνία επιχειρηματιών, 

τίθεται σε κίνδυνο η ασφάλεια χιλιάδων ανθρώπων… 

 Συμπερασματικά… 

Στα Τέμπη αποδείχθηκε με οδυνηρό τρόπο και για μια ακόμη φορά πως στη χώρα μας πολλά 

πράγματα λειτουργούν στον αυτόματο πιλότο. Είτε λόγω ανικανότητας και αδράνειας, είτε 

για να «βολευτούν» κάποιοι ημέτεροι, είτε για να προσκομίσουν ιδιώτες κέρδος εις 

βάρος του δημόσιου συμφέροντος. 

Σήμερα πολλοί προσποιούνται πως δεν γνώριζαν για το χάλι των ελληνικών σιδηροδρόμων. 

Εμείς στην ΟΙΕΛΕ δεν θέλουμε να δώσουμε κανένα άλλοθι στους ανεύθυνους.  Έχουμε 

εδώ και χρόνια προειδοποιήσει για τους κινδύνους, κρούουμε όμως θύρες μη ακουόντων. 

Μάταια φωνάζουμε πως η σταδιακή μείωση της κρατικής εποπτείας στο χώρο της ιδιωτικής 

εκπαίδευσης, μια μείωση που έχει σαφές ιδεολογικό πρόσημο και πρόθεση να 

ευνοηθεί μια συγκεκριμένη επιχειρηματική συντεχνία, δεν πλήττει μόνο ένα δημόσιο 

αγαθό, αλλά θέτει σε κίνδυνο την υγεία και την ασφάλεια χιλιάδων ανθρώπων, κυρίως 

παιδιών. Θεωρούμε χρέος μας, απέναντι στην κοινωνία, στους γονείς, σε κάθε πολίτη και 

κυρίως στα παιδιά μας, να απευθύνουμε μια ύστατη έκκληση. Ας γίνει κάτι τώρα, πριν είναι 

αργά… 

Από τύχη δεν έχουμε θρηνήσει ακόμη θύματα στο χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης. 

Αυτή η τύχη έλειψε στα δεκάδες παιδιά που χάθηκαν προχθές το βράδυ στα Τέμπη... 

 

 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. 

 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                     Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

  

 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ                                    ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΚΑΖΑΓΛΗΣ 

                

 

 

https://www.eea.gr/arthra-eea/proypotheseis-leitoyrgias-frontistirion-kentron-xenon-glosson-idiotikon-iek-kolegion/
https://www.eea.gr/arthra-eea/proypotheseis-leitoyrgias-frontistirion-kentron-xenon-glosson-idiotikon-iek-kolegion/



